

## जेएनसीटी ग्रुप ऑफ कालेज में गणतंत्र दिवस समारोह सफलता पूर्वक संपन्न

26 जनवरी प्रातः 8:30 बजे जेएनसीटी, रतहरा स्थित परिसर में ग्रुप के चेयरमैन डॉ. एस.एस. तिवारी द्वारा ध्वजारोहण किया गया एवं 8:45 पर राष्ट्रगान किया गया तत्पश्चात् समस्त शिक्षक एवं छात्र संस्था परिसर के विक्रम हाल में एकत्रित हुए एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि जेएनसीटी ग्रुप ऑफ कालेज के चेयरमैन डॉ. एस.एस. तिवारी थे एवं कार्यक्रम की अध्यक्षता डॉ.एस.डी. शर्मा (पूर्व अतिरिक्त संचालक उच्च शिक्षा) साथ ही विशिष्ट अतिथि विंग कमांडर उदयभान नें की। इस अवसर में संस्था के परिसर में मुख्य अतिथि द्वारा वृक्षारोपण किया गया। बतौर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मंचासीन डा. एस.एस. तिवारी ने कालेज के समस्त स्टाफ सहित समस्त छात्रों एवं देश के नागरिकों को गणतंत्र दिवस की बधाई दी साथ ही इन सब से राष्ट्रहित में कार्य करने का आवाहन किया उन्होंने अपने उद्बोधन में कहा कि संविधान प्रदत्त शक्तियों के अंतर्गत रहते हुए हमें विभिन्न योजनाओं परियोजनाओं के तरफ ध्यान देना चाहिए। जेएनसीटी के छात्रों ने कई सराहनीय एवं अनुकरणीय कार्य किया है जेएनसीटी की मुख्य विशेषता क्वालिटी एज्यूकेशन है जो रीवा में होने के बावजूद महानगरों के कालेजों को टक्कर दे रहा है। जेएनसीटी खुलने के बाद से ही छात्रों ने महानगरों की ओर जाना कम कर दिया है। जेएनसीटी छात्रों को महानगरों के अनुरूप सारी सुविधाएँ उपलब्ध कराने हेतु प्रतिबद्ध है ताकि उनका बौद्धिक एवं मानसिक विकास हो सके। संस्था द्वारा छात्रों को वह सारी सुविधाएँ उपलब्ध करवाई जा रही हैं जिनसे छात्रों का समग्र विकास हो सके। छात्रों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा देने के क्रम में लगातार सेमिनार का आयोजन किया जा रहा है। डॉ. तिवारी ने इस अवसर पर छात्रों से मुलाकात की एवं नवीन विषयों की जानकारी लेने के साथ ही महाविद्यालय की प्रगति में पूर्ण सहयोग देने का वचन दिया जिससे छात्रों में उत्साह की लहर दौड़ गई।

पूर्व अतिरिक्त संचालक उच्च शिक्षा डॉ.एस.डी. शर्मा ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में भारतीय संविधान में रोज-रोज होने वाले संसोधनों के प्रति चिन्ता व्यक्त की उन्होंने ने कहा कि 64 वर्ष पूर्व निर्मित संविधान अपने आप में पूर्ण था किन्तु बार-बार उसमें संसोधन कर उसके मूल स्वरूप को नष्ट किया जा रहा है जो कि चिन्ता का विषय है। गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा हेतु जेएनसीटी देश ही नहीं अपितु विदेश में भी नित्य नये आयम प्रस्तुत कर रहा है इस प्रतिस्पर्धा के युग में हम संख्यात्मक से ज्यादा गुणात्मक शिक्षा पर ध्यान दे रहे हैं। इस अवसर पर डॉ.शर्मा ने छात्रों को उत्कृष्ट प्रदर्शन हेतु बधाई दी साथ ही गणतंत्र दिवस के सांस्कृतिक समारोह में भाग लेने वाले छात्रों को अगले कार्यक्रम में पुरूस्कृत करने की घोषणा की।

कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि विंग कमांडर उदय भान सिंह ने छात्रों को अनुशासित जीवन जीने पर बल दिया साथ ही विद्यार्थी जीवन में अपने अमूल्य समय को सही दिशा में लगाकर अपने कौरियर को बुलंदियों पर पहुंचाने हेतु कहा जिससे आप के परिजन का भी सीना गर्व से चौड़ा हो जाये।

समारोह के दौरान संस्था में विशिष्ट कार्य करने वाले छात्रों एवं प्रतिभाशाली छात्रों को सम्मानित किया गया जिसमें पुरूस्कार वितरण कार्यक्रम का संचालन जेपी सिंह दुबे द्वारा किया गया संस्था के चेयरमैन डॉ.एस.एस.तिवारी, प्राचार्य उदयभान सिंह एवं कार्यक्रम के अध्यक्ष डॉ.एस.डी. शर्मा द्वारा छात्रों को पुरूस्कृत किया गया साथ ही शिक्षा की गुणवत्ता बढ़ाने वाले शिक्षकों एवं स्टाफ को भी सम्मानित किया गया इस अवसर में प्रथम वर्ष के विभिन्न संकायों में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों के नाम क्रमशः मंजीता गुप्ता, शिव कुमार चौरसिया राहुल शर्मा, ज्योति मिश्रा हीवा अख्तर, अजीत त्रिपाठी, एवं रंजना सिंह है। प्रथम वर्ष में द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों के नाम क्रमशः मोनिका सिंह, दिप्ती पाठक, प्रशांत मिश्रा, रेखा तिवारी, विवेक कुमार मिश्रा अजीत मानकर, अंचल सिंह एवं शुभम मिश्रा हैं। द्वितीय वर्ष के विभिन्न संकायों में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों के नाम क्रमशः शालिनी शर्मा, प्रियंका पटेल, अनूप शुक्ला, विजय सोनी, मुदिता सक्सेना एवं वंदना द्विवेदी है। द्वितीय वर्ष के विभिन्न संकायों में द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों के नाम क्रमशः ज्योति पाण्डेय, पुष्पेन्द्र कुमार मिश्रा, प्रशांत जैन प्रियंका तिवारी एवं मोनिका गुप्ता आदि हैं। तृतीय वर्ष के विभिन्न संकायों में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों में श्वेता मिश्रा, ज्योति पाण्डेय, विनीत कुमार मिश्रा, प्रियंका मिश्रा, सुषमा गुप्ता, एवं द्वितीय स्थान सोनाली दीक्षित, नम्रता शुक्ला, कृति गौतम, जगवीर कौर एवं प्रभांशु कमल शुक्ला का है। एमबीए

संकाय के जगदीप बवेजा का चयन डिविजनल क्रिकेट टीम में होने पर एवं रणजी ट्रॉफी में सलेक्शन प्रक्रिया में शामिल होने पर उन्हें संस्था ने सम्मानित किया इसी प्रकार एमबीए विभाग के ही अमित मिश्रा एवं रोहित तिवारी को इंटरनेशनल कान्फ्रेंस में पेपर पब्लिस होने पर सम्मानित किया गया। बेस्ट प्रोजेक्ट का प्रथम अवार्ड इलेक्ट्रिकल विभाग के छात्रों मनीष त्रिपाठी, मयंक सिंह परिहार, शेषमणि दुबे, मनीष कुमार त्रिपाठी मनीष पाण्डेय, धारवेन्द्र सिंह परिहार, विनय कुमार द्विवेदी, दीपक शुक्ला, निखिल खटिक, अनुराग मिश्रा, नीलेश पाण्डेय अभिषेक कुमार पाण्डेय, नेहा विश्वकर्मा, नीलम पाण्डेय, श्वेता मिश्रा, शिखा सिंह, एवं अनीश कुमार पाण्डेय को दिया गया इन सब ने सी.सी.टी.व्ही प्रोजेक्ट पर कार्य किया जिसका मार्गदर्शन इलेक्ट्रिकल विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो.जे.पी.सिंह दुबे द्वारा किया गया। बेस्ट प्रोजेक्ट (हैन्ड मेड) पुरुष का अवार्ड बम डिस्पोजल राबोट करने वाले ग्रुप को दिया गया जिसका मार्गदर्शन मैकेनिकल विभागाध्यक्ष प्रो.मिहिर पाण्डेय द्वारा किया गया जिसे पूर्ण करने हेतु छात्र सौरभ सेन एवं सुनील केवट को पुरुस्कृत किया गया ज्ञात हों इन दोनो छात्रों का चयन आईआईटी खड्गपुर में संपन्न होने वाली राष्ट्रीय प्रतियोगिता में किया गया है जहां यह जमीन एवं पानी दोनो में चलने वाले रोबोट का प्रदर्शन करेंगे। जेएनसीटी के दोनो ही छात्र विशिष्ट प्रतिभा के धनी हैं। बेस्ट प्रोजेक्ट (ग्रीन एनर्जी) महिला का अवार्ड इलेक्ट्रिकल ब्रांच को मिला जिसका मार्गदर्शन प्रो. उमेश सोनी ने किया इस टीम में सोनाली दीक्षित, आर्वतिका मिश्रा, नेहा पाण्डेय सृष्टि गौतम, भूमिका चतुर्वेदी, सीमा पाण्डेय, साधना तिवारी, रूही सिंह गहरवार एवं सुकांक्षा परिहार थीं। एवं सोलर इन्वर्टर बनाने वाली टीम द्वितीय स्थान में रही इस टीम का मार्गदर्शन प्रो. बी.एल. मिश्रा (रिट। चीफ इंजीनियर एमपीइबी) द्वारा किया गया सोलर इन्वर्टर बनाने वाली टीम में काजल मिश्रा, मीनू तिवारी, नीलम पटेल शालू शर्मा, संघमित्रा सिंह बघेल, श्रुति पाण्डेय, अनु पाठक एवं स्वाती गौतम थीं। सिविल विभाग द्वारा विभागाध्यक्ष प्रो. डी.एस. पाण्डेय नेतृत्व में कई माडल बनाये गये जिनमें डैम का माडल मेधा श्रीवास्तव, निहारिका उपाध्याय एवं विजयश्री द्विवेदी द्वारा बनाया गया। फ्लैसिबल पेवमेंट का माडल शैलजा दुबे, शालिनी मिश्रा एवं उज्ज्वा कलीम द्वारा बनाया गया इसी प्रकार रिगिड पेवमेंट का माडल प्रियंका तिवारी, रश्मि सिंह एवं रोशनी गुप्ता द्वारा बनाया गया इन सभी माडलों को गणतंत्र दिवस पर पुरुस्कृत किया गया है। वारंगल (आंध्रप्रदेश) में आयोजित राष्ट्रीय हैंडबाल प्रतियोगिता खेलने हेतु छात्र मनीष वर्मा सुप्रिया सिंह एवं आरती मिश्रा को पुरुस्कृत किया गया इन्होंने राष्ट्रीय स्तर पर जेएनसीटी का गौरव बढ़ाया है।

सत्र 2012-13 में एकेडमिक वर्ष को सुचारू रूप से चलाने एवं शिक्षा के गुणवत्ता बढ़ाने हेतु संस्था के एकेडमिक डायरेक्टर प्रो. शरद खन्ताल को सम्मानित किया गया। संस्था में प्रोजेक्ट्स को पूर्ण करने एवं उपयोगी बनाने हेतु इलेक्ट्रिकल विभागाध्यक्ष प्रो. जे.पी.सिंह दुबे एवं मैकेनिकल विभागाध्यक्ष प्रो. मिहिर पाण्डेय को सम्मानित किया गया, सिविल विभागाध्यक्ष प्रो. डी.एस. पाण्डेय को छात्रों द्वारा विशिष्ट मॉडल बनवाने हेतु सम्मानित किया गया आई.टी. कार्यों में अमूल्य योगदान एवं जेएनसीटी ग्रुप का लोगो बनाने हेतु क्रमशः प्रो. धमेन्द्र कुशवाहा एवं विजय कुशवाहा को गणतंत्र दिवस में ग्रुप के चेयरमैन डॉ. एस.एस. तिवारी की गरिमामयी उपस्थिति में डॉ. एस.डी. शर्मा द्वारा सम्मानित किया गया।